
 Протокол
№ 

гр. София,    12.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 40 състав,  в 
публично заседание на 12.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диляна Николова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 12548 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14.15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. Б. М. - редовно уведомена за днешното съдебно заседание, не изпраща 
представител. 
ОТВЕТНИКЪТ  КМЕТ  НА  РАЙОН  „О.  К.“,  СО  -  редовно      уведомен  за  днешното  съдебно 
заседание, не се явява, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес.
Юрк. П.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  постъпилата  жалба  с  приложени  към  нея  писмени  доказателства,  както  и 
административната преписка.
В залата се явява жалбоподателката Т. Б. М..
СЪДЪТ разясни на същата извършените до момента процесуални действия.
Жалбоподателката:  Поддържам  жалбата.  Представям  във  връзка  с  дадените      указания  в 
предходното съдебно заседание епикриза за наличието на основателни причина за отлагане на 
делото.    
 Юрк.  П.:  Оспорвам  жалбата.      Моля  да  се  приеме  АП.      Не  възразявам  да  се  приеме 
представената епикриза.

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към    жалбата доказателства.
ПРИЕМА административната преписка.



СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Жалбоподателката:  Моля  да  уважите  жалбата  и  да  отмените  заповедта.  Винаги  в  срок  съм 
подавала документите за  компенсации.  На 20.10.25 г.  подадох заявление и всички документи, 
които  са  нужни.  В  заявление  № 3  аз  подавам своите  фактури от  яслата,  която  е  одобрена  и 
платежните, които ние сме направили. След подаване на заявлението има срок за разглеждане на 
самото заявление. Тъй като е нова календарна година и съответно септември месец много частни 
ясли подписват договори или анекси към договори реших да напиша към ИСОДЗ писмо чрез 
тяхната форма, което е изпратено на 22 октомври, което е два дни след подаване на документите. 
Написала съм запитване и съм помолила за потвърждение. Получила съм отговор в същия ден, че 
има  успешно  входирани  документи,  които  ще  бъде  разгледани  в  срок  до  18.11.2025г.  На  20 
ноември  получих  въпросната  заповед,  с  която  ми  се  отказва  самата  компенсация.  Има 
административно нарушение, тъй като аз съм помолила, ако има някакъв пропуск от моя страна 
да бъде уведомена, за да мога да коригирам своите документи. Това не е изпълнено и аз получих 
заповед, в която ми се казва, че за месеците септември и октомври нямам право на компенсация. 
Моля да се разгледат приложените от мен документи, тъй като въпросната заповед за отказ е 
дадена два дни след изтичане на    срока, в който трябва да ми дадат отговор на моето запитване 
дали документите ми са изрядни и дали искането е одобрено. Все пак ние като родители имаме 
два адреса и детето ни живее с нас аз не мога да сменя адреса на детето ми с друг ако той не 
пребивава там. 
Юрк. П.: Оспорвам жабата. Моля да я оставите без уважение. Претендирам разноски. Моля за 
срок за писмени бележки
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА на ответника 7-мо дневен срок за  представяне на  писмени бележки по съществото на 
спора.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.22 часа.
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